

**Извещение о проведении конкурса 2021 года
для профессорско-преподавательского состава на проведение фундаментальных и
прикладных научных исследований (НИР/НИОКР)
научными коллективами НИУ МГСУ**

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» (далее – НИУ МГСУ, организатор конкурса) извещает о проведении конкурса 2021 года для профессорско-преподавательского состава на проведение фундаментальных и прикладных научных исследований (НИР/НИОКР) научными коллективами НИУ МГСУ (далее – Конкурс). Конкурс проводится в рамках Системы грантовой поддержки научных проектов НИУ МГСУ.

Количество научных проектов, которые могут быть поддержаны в рамках Конкурса: 33 (тридцать три).

Объем финансирования одного научного проекта – 300 000 (Триста тысяч) рублей (фонд оплаты труда членов научных коллективов с учетом НДФЛ и без учета начислений на оплату труда).

Срок выполнения научного проекта – двенадцать месяцев с даты подписания приказа ректором НИУ МГСУ о реализации научных проектов, поддержанных по итогам Конкурса.

В Конкурсе могут принимать участие научные коллективы численностью от 1 до 5 человек (включая руководителя научного коллектива).

На момент подачи заявки на Конкурс и в период реализации научного проекта руководитель и члены научного коллектива должны являться работниками НИУ МГСУ, замещающими по основному месту работу должность, относящуюся к категории профессорско-преподавательского состава.

Руководитель научного коллектива должен иметь не менее 3 (трех) различных публикаций по тематике научного проекта в рецензируемых научных изданиях, индексируемых международными базами данных Web of Science Core Collection и/или Scopus, опубликованных в период с 1 января 2016 года до даты подачи заявки.

Не допускается представление на Конкурс научного проекта, аналогичного по содержанию научному проекту, одновременно поданному на Конкурсы научных фондов и других организаций, либо реализуемому за счет средств федерального бюджета и иных источников.

По результатам выполнения научного проекта должна быть опубликована научная статья в научном издании, индексируемом в базе данных Web of Science Core Collection, входящем в I или II квартиль (по данным Journal Citation Reports).

Иные условия Конкурса указаны в конкурсной документации.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются Управлением научной политики НИУ МГСУ по адресу организатора Конкурса (129337, Москва, Ярославское шоссе, д. 26, корп.1, кабинет 1701) в срок до 15.00 15 июля 2021 г.

Рассмотрение заявок на их соответствие требованиям конкурсной документации осуществляется Управлением научной политики в срок до 21 июля 2021 г.

Оценка заявок и определение победителей Конкурса осуществляется конкурсной комиссией по отбору научных проектов в рамках Конкурса для профессорско-преподавательского состава на проведение фундаментальных и прикладных научных исследований (НИР/НИОКР) научными коллективами НИУ МГСУ в срок до 05 августа 2021 г.

Сведения о результатах Конкурса размещаются на официальном сайте НИУ МГСУ по адресу <https://mgsu.ru/> в течение трех рабочих дней с момента подведения итогов Конкурса.

Консультации соискателей по вопросам проведения Конкурса, вопросам подачи заявок и реализации научных проектов осуществляются в срок до 15 июля 2021 г. работниками Управления научной политики (Емельянов М.В. (каб.1705, вн. тел.: 2319), Грязнова В.В. (каб. 1705, вн. тел.: 2667), Николаенкова Н.В. (каб.1701, вн. тел.: 1356).